

大家好，今天小编来为大家解答美元对股市的影响这个问题，美元和股市的影响很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

- [1. 美元与美国股市的走势关系是什么样的？](#)
- [2. 美国无限印美元，然后流入股市，股价越来越高，最终会如何？](#)
- [3. 美元贬值对中国股市有什么影响](#)
- [4. 美股跌美元会跟着贬值吗？](#)

美元与美国股市的走势关系是什么样的？

针对这个问题，第一点：我们需要从宏观层面搞清楚当前的宏观经济政策，具体情形得结合美联储的货币政策以及政府的财政，税收，贸易等政策,综合经济发展状况来看。第二点：微观层面，结合当前的各项经济数据的表现是否与宏观层面的政策相辉映或者是实打实的在促进经济发展。

当然美元的走势与美股的走势他们之间都有着不同的逻辑分析思路，这点要明确。如果要把美元的影响因素说清楚几百只几千字都不够，这里就不过多的分析。回到本问题美元与美股他们之间的内在关系，直接看图吧。

图1：美元指数与标普500近10年的走势图

图2：美元指数与联邦基准利率

通过图1，图2，可以看出

1.QE阶段：自经济危机以来美联储主席推行3轮QE，直至2014年10月29日结束QE3；在此区间美元指数也一直处于89-72区域震荡，没有任何趋势性行情。但是标普500指数却走出了大牛市从660点涨到2000多点涨幅高达150%。（图1中第一个蓝色区域）

2，加息周期前的预热阶段：

自从2014年10月29日美联储宣布退出QE，美元指数一路高歌猛进从80涨到100（图1中红色斜线），然而标普500的涨势处于高位震荡偏上行。

3，加息周期全面启动阶段

美元方面，自从2015年12月15号启动加息周期至今联邦基准利率从0.25到目前2.25%，共8次加息。美元指数经历过先前的一波加息周期前的预热走过一波牛市后，首次加息实锤落地后从105高位回落，再到目前在90-100区域运行。

然而标普500指数出现了近在首次加息前以及A股的动荡，全球股市都出现了不同程度的跌幅（图1中第二个红圈），标普也出现了近18%的调整.第二次大调整2018年的2月近12%的幅度（图1中第3个红圈），第三次就是本月国庆后的动荡目前幅度为8%（图1中第4个红圈）。本次调整是否结束暂时未知，但从基本面以及美国的经济数据来看并未出现走坏的预期。

基本面情况，自从川普上台以来在税改方面以及川普的美国优先的贸易保护主义战略和制造业回归等等一系列经济刺激措施，美国经济基本面的相对优势（强于欧日英）而且长期可能会持续扩大。数据方面美国的Q2GDP增速超过4.1%，失业率在3.7%左右，经济数据表现非常靓丽。

详情看图3：

最后至于美元指数与美股的关系，在经济周期处于强劲阶段，即使美联储收紧货币政策处于加息周期对于美股来说不会影响美股的牛市基础，因为经济预期积极正面；同时在此阶段美元指数伴随着联邦基准利率的提高自然也不会出现弱勢的，毕竟目前全球经济来看只有美联储率先启动货币紧缩周期；再者川普的一系列经济政策，税改/制造业回归等造成大量资本回流，从而也强化了美股的牛市。

如果是出现经济危机或者是地缘方面的突发事件，美元指数与美股很有可能就会出现逻辑上的分化，走出负相关的走势，具体情况得结合当时的市场情绪以及资金流向来看。典型的911事件以后美元指数从112涨到119，然而标普500却出现了阶段性大幅调整。

美国无限印美元，然后流入股市，股价越来越高，最终会如何？

这是一个很好很犀利的问题。自美国3月新冠疫情爆发以来，美联储启动无限宽松加低息政策，已撬动近13.3万亿美元进入股市。虽经历了四次熔断，但放水使其很快收复失地，纳指甚至还突破疫情爆发前的新高。同时因放水而突破以前新高的还有美国国债。如疫情再不到控制，经济得不到恢复，其金融市场就更像是空中楼阁。

结果就是美股泡沫破灭，美债再度爆表，美元危机，失业人数再次激增，美国穷人与世界一起为其富人买单！具体分析如下：

1、控制不了的疫情也让无限印钞停不下来。六月底美国新冠日新增确诊都在四万以上，而这两天都在五万以上。新冠肺炎疫情再次席卷美国，经济重启又会叫停。这对本希望出现奇迹的美国经济又是致使一击。而为了保持股市不暴跌，大部分失业人员能活下去，美联储的无限印钞估计还得加码，利率有可能直接为零。华尔街及大企业们能获得的资金成本也大大降低，但肯定会控制上涨的速度会更趋于平稳（因为他们不知道疫情什么会被控制或经济时候能恢复）。股市的赚钱效应会吸引更多失业的散户拿着救助金及储蓄进入股市，因为他们对股市的迷之信就像我们很多国人对房价的感觉是一样的。最终的结果就是华尔街大鳄们会慢慢套现离场（华尔街铜牛再次笑了），

而散户、其国内的退休养老相类似的公共基金及其它国家的投资者成功站在山顶。股市泡沫破灭。

2、更多实体大企业会破产，政府买单。股市泡沫破灭会让很多实体大企业破产。如长子波音公司，其以前CEO高管们就为了自己的利益而把利润都用在回购公司股票及股东分红上，而致使公司创新研发不足，产品质量出现问题（如737MAX的两起空难），

公司信誉受损，订单减少，再叠加疫情，公司已欠债600亿，如果股市更崩溃，那其更无资金来源，企业就得破产。其它的如通用、福特等，差不多都是一个揍性。但这些企业太大而不能倒，因影响就业、经济、国际地位等，政府不得不再次印钱买单。和08年金融危机时是一个套路，精英没损失，政府买单，就是劫穷济富（在美国，你能收上富人的税吗？）。更多小企业破产，失业人数激增，经济会衰退！

3、美元霸权会动摇，加速世界的去美元化。上述两个原因会让美国的国债激增，目前已突破26万亿美元（利益于多任总统的财政赤字货币化），

今年突破30万亿美元应该不成问题。世界对美债的越滚越大是看在眼里，但不可能把所持有的美债全都抛了（全抛，那就是造成美债市场的踩踏事故，到最后都成一张废纸），只能合作先救美国，再慢慢抛美债，换美元，再换成黄金等大宗商品。但这个速度以后肯定会变快。美元的霸权最终也会崩溃。

总结：综上所述，疫情的再次恶化使得美国不能停下印钞放水的步伐，或以前一样，大部分最终会进入股市，吹大股市泡沫，最后泡沫破灭，穷人留山顶，大企业破产，政府救助，劫穷济富，政府债务越来越大。最终使得世界加速去美元化，美元霸权崩溃。

美元贬值对中国股市有什么影响

美元贬值，人民币存在升值的预期情况下，国际资金会涌入中国的股市，推动中国股市的上涨；

对部分出口为主的企业，影响其业绩，对股价造成不利影响，比如纺织、家电；

对于部分美元外债比较多的企业有利，比如房地产、航空等公司；

美股跌美元会跟着贬值吗？

美股大跌之后，导致国际金融市场爆发了金融危机，由于市场面临资金链断裂问题，所以导致国际流动性紧张，美元暂时因稀缺而导致升值。

由于美元货币体系的安全攸关美国处理金融危机问题的生死大局，所以在应对本轮金融危机中，美国先期必定会稳固美元，不然一旦美元信用垮台，美国的任何救市方案都将是空中楼阁，无的放矢。

所以我们看到在美股大跌过程中，华尔街首先抛售黄金，打压国际黄金价格，防止美元流动性向贵金属高速流动，将国际避险资金从黄金等避险资产中挤压出来，令这些避险资本流向美债与货币等市场，以保障美元的流动性，同时还可以强化美元

。

在美元走强的过程中，美国政府与美联储从上周末至本周二开启纾困计划，实施超级版QE与财政刺激，规模之大史无前例，借美元紧张之际快速超发，以扩大美元的国际四处份额，借机全面转嫁美国的债务危机。

而在这次金融危机中，美元注定会向欧元、英镑与日元等国际货币开刀，全面打击国际货币对手，以强化美元的国际地位，为美国全盘转嫁债务危机开路。美元目前缺乏强硬的对手，欧盟、英国、日本都处于衰落之中，又无法合纵连横，所以华尔街可以各个击破，以霸权继续占据国际货币地位，这令二战以来的既定事实还是难以改变。这种情况下，若东方大国不出手，美元暂时还会保持相对的强势。

但是随着美元历史性的严重超发，如果后期美元没有庞大的国际输出通道，美国内部的债务问题就会急剧扩张，债务危机又会浮现，这对美元的远期不利，预期美元还是会出现比较强烈的震荡过程。

所以美元的下一步走势就要看美国同中国、印度等发展中大国之间的沟通，力争打开这些发展中大国的金融通道，输出美元，如果不能成功，则美元后期还会出现明显的贬值过程。

目前美联储利用美元大幅升值走强以及国际市场美元流动性紧张的时机，加速向市场投放美元，不排除存在华尔街借机抄国际市场底部的嫌疑。

总的来说，从目前来看，在金融危机爆发之后，美联储与华尔街在美元体系的保护上做的还是不错的，止住了国际市场前期抛售美元的风潮，将国际资本基本稳定在美国国债等资产之中，不过从长期来看，如果美国不能有效稳定经济，美元还是会发生贬值过程。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。